DBV Onlineunterricht 2021 - Allein- und Gegenspiel - Lektion 1 - Wettlauf im SA

Board 1 &« KD65
Teller Nord v 83
Keiner in Gefahr ¢ K7
& AB1094
4 B9872 N & 104
v 95 W o vy ADB1076
¢ D10943 ¢+ B
a2 Sl . D765
s & A3
3 10 vy K42
14 ¢ A8652
& K83
West Nord Ost Sid
18" 291 3SA
Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
1. Weak Two
3 SA von Sid
Ausspiel: v 9

Shat 8 Sofortstiche, 3in4,1invy (nachdem -
Ausspiel), 2in¢ und 2in%. O ist der gefahrliche
Gegner, daer die v -Farbe hat. Die #-Farbe wird
entwickelt, dabei darauf achten, dass O nicht ans Spiel
kommt. Also geduckt in ¥, mit ¢ zum Tisch und #-Bube
zum Schnitt spielen.

Board 2 « D1032
Teiler Ost v 9743
N-Sin Gefahr ¢+ D106
% D10
& A84 N  KB5
vy B52 W 0 vy AKDS8
¢ 9732 ¢ A54
2543 S . A96
. & 976
v 106
°.% s kKBS
& KB872
West Nord Ost Sid
2SA Pass
3SA Pass Pass Pass
3 SA von Ost
Ausspiel: & 7

W hebt die 2 SA-Er6ffnung mit 5 FP auf 3 SA. O hat 8
Sofortstiche, 2in¢,4inv,1in¢ undlin®. Ein
weitere Stich kann nur in & entwickelt werden. Also v
zum ¥ -Buben des Tisches, # -Asund ¢ zum 4 -Buben. S
gewinnt, wenn N die # -Dame hélt. Die Spielweise hat ca.
50 % Erfolgschancen.

Board 3 & A85
Teiler Sid vB6
O-W in Gefahr ¢ A843
& AK52
& 943 N « DB1062
v 752 W O v A83
¢ KD109 ¢ 62
4 D107 Sl . BO9S
& K7
7168 vy KD1094
9 ¢ B75
& 643
West Nord Ost Sid
Pass
Pass 1SA” Pass 241
Pass 2v Pass 3SA
Pass Pass Pass
1. Transfer auf ¥ (Sofortauskunft)
3 SA von Nord
Ausspiel: # D

Sreizt mit 5 v -Karten Transfer. N fuhrt den Transfer aus,
bleibt dann aber in 3 SA, daer nur 2 v -Karten hat. N hat
5 Sofortstiche, 4 Stiche kénnen in ¥ entwickelt werden.
Dabei mussim 1. Stich der Ubergang zum Tisch (4 -
Ko6nig) geschiitzt werden. Also 4 -Asund ¥ spielen.

Board 4 o KD1092
Teiler West v 1075
Allein Gefahr ¢ D2
& B87
& A54 N  B6
v A86 W O v K943
¢ A8743 ¢ K95
A2 Sl L K643
o & 873
vy DB2
. 4 B106
& D1095
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 24l Pass
24¢ Pass 3SA Pass
Pass Pass
1. Stayman (Sofortauskunft)
3 SA von West
Ausspiel: & K

O reizt Stayman mit 10 FP und 4 v -Karten. Ein Fit wird
nicht gefunden, also 3 SA. W hat 7 Stiche und muss ¢
entwickeln. DaN mit # -Konig attackiert und so die
Schwachstelle bereits aufgedeckt hat, mussin & 2 x
geduckt werden. N darf nicht mehr ans Spiel kommen,
also ¢ an Srausducken ("Verbeugung vor der Konigin™).
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Board 5 & A5
Teller Nord v AK5
N-Sin Gefahr ¢ K1074
& 10652
« D872 N « KB1094
vy 9762 W O v D10
¢ B2 ¢ 863
& KB7 Sl 4 943
& 63
7146 v B843
13 ¢ AD95
& ADS8
West Nord Ost Sid
1e° Pass lv
Pass 1SA Pass 3SA
Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Nord
Ausspiel: & B

N hat 8 Sofortstiche. Da O 4 angegriffen hat, gibt es
keine Chance mehr zu entwickeln, wenn der Gegner noch
ans Spiel kommt. N hat 2 Chancen, ¥ -Dame double oder
& -Konig bei O. Um beides zu kombinieren, erst v -As
und v -K6nig spielen (hat hier bereits Erfolg), danach bei
Bedarf #-Schnitt.

Board 6 4 9643
Teiler Ost v 10432
O-W in Gefahr ¢ DBS8
& K6
& 72 N « ADB5S
v 86 W O vy AK
¢ AK9764 ¢ 53
%872 Sl . AB543
] & K108
v DB975
7819 ¢ 102
& D109
West Nord Ost Sid
1a” Pass
1¢ Pass 24 Pass
3¢ Pass 3SA alle passen
* Sof ortauskunft
3 SA von Ost
Ausspiel: v D

O hat einen billigen Zweifarber im Sprung gereizt, ab 20
FL. Nun sind 6 Sofortsticheda, 1in4,2inv,2in+ und
einerin®. Um die ¢ -Farbe am Tisch auszunutzen, muss
die Verbindung erhalten bleiben. Der 1. Stichin ¢ wird
geduckt (Blanco-Coup). O wird mit 5 ¢ -Stichen belohnt.

Board 7 4 953
Teiler Sid vDB94
Allein Gefahr ¢ AKB9
& 64
« DB1062 N & A74
v 62 W v 10873
¢ D107 ¢ 654
& ADS Sl 4 732
" & K8
1 4 vy AK5
14 ¢ 832
& KB1095
West Nord Ost Sid
1a”
le X1 Pass 1SA
Pass 2SA Pass 3SA
Pass Pass Pass
1. Negativkontra, zeigt 4er v ab 8 FL
3 SA von Sid
Ausspiel: # D

N kontriert negativ fir ¥, Shietet 1 SA mit & -Stopper
und nach erneuter Einladung von N 3 SA. Nach dem
erwarteten & -Ausspiel kann die #-Farbe nicht rechtzeitig
entwickelt werden. W gewinnt mit einem Stichin s, 4
Stichenin v und 4 Stichenin ¢ (Schnitt).

Board 8 « DB10
Teller West v KDB95
Keiner in Gefahr ¢+ 10
& K632
4 864 N & AK5
v A832 W O v 106
¢ 543 = ¢ AKB
#DB5 & A10984
" 4 9732
7 19 vi4
5 ¢ D98762
&7
West Nord Ost Sid
Pass lv X1 Pass
1SA Pass 3SA Pass
Pass Pass
1. Informationskontra
3 SA von West
Ausspiel: v K

O kontriert mit 20 FL (Informationskontra, starke
Variante). Danach zeigt W mit 1 SA 7-10 FL und Stopper
in v. W gewinnt, wenn er die % -Farbe entwickeln kann.
Dazu wird der 1. ¥ -Stich geduckt (v -Verbindung
abschneiden) und danach #-Dame und #-Bube
erfolgreich zum % -Schnitt vorgelegt.



